

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку №1 Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

18 жовтня 2024 року

м. Полтава

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Герасименко Максим Петрович – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.

Моніторинговий візит проводився у присутності:

Григоревич Олени Анатоліївни – коменданта гуртожитку №1 Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкта моніторингу: гуртожиток №1 Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка.

Повна адреса об'єкта моніторингу: вул. Монастирська, 7, м. Полтава, Полтавський район, Полтавська область, 36000.

Форма власності: державна власність.

Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу: Полтавський національний педагогічний університет імені В.Г. Короленка.

Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції: розпорядженням Полтавської ОВА №731 від 06.11.2023 внесено до Переліку місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у Полтавській області (у редакції розпорядження начальника Полтавської обласної військової адміністрації №157 від 20.03.2024).

Попередній моніторинговий візит здійснювався 19.02.2024.

Полтавській обласній військовій адміністрації було надано рекомендацію: забезпечити дотримання права на приватність, шляхом встановлення шторок у загальних душових кімнатах.

Рекомендацію було виконано в повному обсязі.

Розташування

МТП розташоване в межах доступної близькості до об'єктів соціальної інфраструктури, зокрема, лікарні, дитячого садку, школи, магазину, аптеки та зупинки громадського транспорту.

Наповненість

У МТП проживає 62 ВПО, з них 11 дітей, 4 осіб літнього віку та 47 студентів Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка зі статусом ВПО.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання

Проживання у МТП на безоплатній основі, при цьому мешканці сплачують за користування комунальними послугами, з розрахунку 800 грн на місяць для студентів та 1200 грн на місяць для всіх інших.

З усіма ВПО укладено договори на проживання, з правилами проживання ознайомлені.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Опалення гуртожитку забезпечується централізовано. Потреб у альтернативних засобах опалення не виникало.

Холодна та гаряча вода подаються централізовано, крім того для обігріву води встановлено бойлери.

Електропостачання централізоване, безперебійне. Наявний 1 генератор.

Харчування

У МТП на кожному поверсі наявне 1 кухонне приміщення для користування ВПО, яке оснащено 4 електричними плитами, 2 мікрохвильовими печами, 1 холодильником, 2 мультиварками, пральна та сушильна машини.

Крім того, у житлових кімнатах наявні холодильники, електричні чайники, мікрохвильові пічки, мультиварки.

Мешканці самостійно готують їжу, використовуючи продукти харчування, придбані за власні кошти, а також отримані як гуманітарну допомогу.

Санітарія та гігієна

У МТП наявні 2 загальні душові кімнати, розташовані на 1 поверсі та по 1 вбиральні в кожній секції. Душові кімнати облаштовано перегородками та шторками.

Наявний графік чергувань ВПО в місцях загального користування закладу. У МТП наявний штатний прибиральник, який прибирає місця загального користування.

Противожежна безпека

На поверхах наявні вогнегасники, плани евакуації.

В якості укриття використовується підвальне приміщення, в якому можуть укритися мешканці закладу у випадку повітряної тривоги, воно облаштовано місцями для сидіння.

Безбар'єрність

МТП не облаштовано інфраструктурою, що забезпечує безбар'єрний доступ для маломобільних груп населення.

Маломобільні групи населення не поселяють в це МТП.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах – від 2 до 4 осіб, кімнати мебльовані (ліжка, тумби, столи, стільці, шафи є не у всіх кімнатах), температура задовільна.

Дозвілля

У МТП є окремий простір для дозвілля, а саме - актові зала, кімнати відпочинку, для ВПО проводять вистави, концерти.

Доступ до інформації та послуги

На першому поверсі розміщений інформаційний стенд, на якому відображено основні контакти громадських організацій.

МТП відвідують благодійні організації, надаючи медичні, психологічні, соціальні та правові послуги.

ВПО уклали декларації з місцевими лікарями.

Усі мешканці закладу, які мають відповідне право – отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Освіта

Діти навчаються у місцевих закладах освіти.

Працевлаштування

Із загальної кількості ВПО, що проживають в МТП, офіційно працевлаштовані 11 осіб.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 8 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарги на умови проживання не надходили.

Правопросвітницькі заходи проведено для 8 осіб.

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз'яснено порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого.

Нагальні потреби МТП представником адміністрації: не озвучувалися.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Полтавській обласній військовій адміністрації відсутні.

**Головний спеціаліст
Відділу сприяння роботі
регіональних представництв**



Максим Герасименко